



游金牛文化公园

信阳晚报小记者
平桥二小 四(4)班 杨九臻
辅导老师 肖玲 徐祯

一天傍晚,我和爸爸妈妈一起到信阳金牛文化公园游玩。金牛文化公园坐落在信阳市城郊北 312 国道和 107 国道交叉口西侧 100 米处。

来到公园,首先映入眼帘的是一座假山石面前的一对凤鸟虎坐鼓雕塑。听爸爸说,这对凤鸟虎坐鼓是 1956 在信阳长台关楚墓中出土的文物,具有鲜明的楚文化风格,集雕刻工艺与染漆工艺于一身,堪称中国古代最精美的木漆器,真品现收藏在河南省博物馆。这对仿制凤鸟虎坐鼓立在这里,像是在欢迎广大游客的到来。

进入园内,一条东西走向的人工湖呈现在我们面前,只见湖水波光粼粼,清澈见底,湖面上有七八条游船在上下穿梭,很多小朋

友们在上面玩得不亦乐乎。我们沿湖而上来到湖的西头,这里是一片浅水区,湖里种植了好多品种的睡莲。如今已是深秋时节,湖里的睡莲花也早已开罢,但我依稀可以闻到那淡淡的清香。我看到许多小鱼在水下追逐、觅食、嬉戏,很多游人悠闲地漫步在廊桥上,享受着惬意的时光;还有的游人拿着相机在不停地记忆着这美好的瞬间。

在临去公园的路上我就想:金牛文化公园一定会和牛有关吧。果然,我在园内看到了很多水牛的雕塑,它们形态不一、神态迥异,有的在那里玩耍,有的卧在地上休息,还有的趴在草地上睡觉;而给我印象最深刻的是靠近公园大门前的那头“拓荒牛”,它后腿蹬地、脊背耸立、头向前伸,眼睛里热切地注视着前方,透着一股犷劲、韧劲和顽强不屈的精神。

走进园内,空气中弥漫着花草的芳香和泥土的味道,这里植被茂盛,草木葱茏,统一的青砖小瓦徽派建筑,颇具古代园林之风。大别山民俗文化村、何家安美术馆置身其间,散发着浓厚的豫风楚韵文化气息。

徜徉园中,远可观山,近可观水、观林、观园,犹如进入世外桃源,令人流连忘返。不知不觉天色已暗,我们不得不与美丽的金牛文化公园说再见了。

我和爸爸妈妈约定,有空还要再来金牛文化公园游玩!

神奇的笔

信阳晚报小记者
市第一实验小学 五(2)班
陈子豪

每一天都与笔相伴,我常常在想:假如手中的笔拥有很多神奇的功能,那我就可以实现很多梦想,获得更多的快乐。在未来,我想发明一种新型神奇有趣的笔。

我想发明的笔有很多按钮,而且不同颜色的按钮可以实现不同的功能。如果你没有了笔芯,按下红色按钮,神奇的笔会帮你换上一根笔芯;如果你热了,按下黄色按钮,神奇的笔会吹出一股凉风,让你感觉很凉爽;如果你累了,按下绿色按钮,神奇的笔会刹那间变成按摩器,使你全身轻松;如果你遇到不会的题,神奇的笔马上告诉你解题的思路;如果你有字不会写,按下黑色按钮,神奇的笔立刻把字典呈现在你的面前;如果你俄



了,按下蓝色按钮,神奇的笔就会奉上你喜爱的食物;如果你渴了,按下紫色按钮,神奇的笔会给你送上很多可口的饮料;如果你心情不好,按下白色按钮,神奇的笔会讲一些笑话逗你开心……

相信在不久的将来,这种神奇的笔会发明出来。一想到这儿,我就发誓要好好学习,掌握更多的科学知识,争取早日实现我的这个梦想。



还是妈妈 最知女儿心

信阳晚报小记者
平桥甘岸小学 五年级 姚文静
辅导老师 罗艳辉

有一天下午放学回到家里,我就去问妈妈:“妈妈,明天是我的生日,你要送我什么礼物呀?”妈妈很快地回答我:“我准备给你买一个布娃娃。”“我长大了,不要布娃娃。要一双溜冰鞋。因为同班同学都穿这鞋玩。”这时,妈妈生气地说:“穿溜冰鞋走起路来很危险,万一摔倒怎么办?这事没商量,回房写作业。”无奈,我只好回到写作间,可就是无心写作业,心里琢磨着要想一个办法达到目的。

第二天恰好是周六,我听到妈妈正在厨房做早饭,就在床上“哎哟、哎哟”地叫起来。妈妈听到后,立刻放下手中的活赶到床前进行“慰问”。我看妈妈紧张的样子,撒谎道:“我的肚子好疼呀!”妈妈是个精明人,经过观察、询问立刻看出问题所在。她笑着说:“乖女儿不就是要一双溜冰鞋吗?妈妈现在就去给你买。”没多久,妈妈就把溜冰鞋买了回来,我躺在床上瞅:好漂亮的溜冰鞋呀!这时,我激动地一跃起身,跑过去抱住妈妈说:“谢谢妈妈,还是妈妈最知女儿心!”

夜空星辰

信阳晚报小记者
羊山外国语小学 五(2)班 杨锦鹏

今天晚上,我在阳台上观察着这有趣的星星。刚吃完饭,我就来到了阳台上观星星,开始的时候我还没有看见星星,天空中有一大团一大团的黑云,好像是黑色的羊群。我以为星星不会出来了,心里开始打退堂鼓。突然,我眼前一亮,一个光亮突出了重围,再一看,原来是启明星呀,紧接着是一颗、两颗、三颗……慢慢地星星越来越多,也越来越亮了。星星们像花园里的花朵一样多,一样密,一样诱人。它们正在调皮地眨着眼睛,真是可爱。

星星们的形态也是各异。你看那北边的大熊星

座,那么像一个勺子呀!它们之间流传了一个离奇而又使人感动的故事。看,那有着大钳子的星座,一定是灵活而又机灵的天蝎座,还有牛郎星对视着织女星,这样让我想起了牛郎织女的爱情故事,当然还有其他好多星座,我一口气能说出几十个。

夜空星辰不仅形态各异,而且也非常的神秘,这就需要人类进一步地去考查,去查证。我当然也对这些星星充满了好奇心:天上的星星到底是从哪里来的?星星上是不是也住的有人类?我希望这些问题快点解决。

啊!夜空星辰,你就是天空的璀璨明珠,这难道不是伟大的奇观吗?

我帮爸妈做家务

信阳晚报小记者
浉河十二小 二(1)班 张森

清晨,我推开窗户,一缕阳光照在我身上,好温暖呀!爸爸妈妈说:“今天天气好,不如我们来个大扫除吧!”“好!爸爸妈妈,我做你们的小帮手吧!”我积极地响应道。妈妈听了非常高兴,她说:“那你就洗你自己的衣服吧!”

说干就干,我打了盆温水,把衣服泡了一会儿,就洗起来了。我把衣服脏的地方抹上肥皂,搓了又搓,过了一会儿就洗好了。爸爸妈妈夸我是个懂事听话的孩子,我心里美滋滋的。

帮爸爸妈妈做家务真快乐呀!

